

蔡佩玲 蒙召見證

「你牧養我的羊」如此清晰的聲音，在天未亮睡夢中將我喚醒。又有一次，我看見自己一人走在大水邊，主說：「向後看！」。我回頭，不知幾時後面跟了一大群人，上帝要我帶著他們走經過大水去，彷彿約書亞一樣。如此的異象我不明白，但將它存記在心中。2010年夏天，第三次參加訪韓聖會，這次只為禁食禱告，透過禱讀神的話，安靜親近神。

7月29日傍晚是連續第六餐的禁食禱告，這天禱讀「詩一三九篇」特別有感動。晚上接著培靈會，牧師結束信息時呼召：「成為真實認識神的人，明白自己的命定，跟隨主，走榮耀的道路」，我真實回應了神，並且渴望更多認識祂。這時，牧師突然唸一段經文：「我往哪裏去躲避祢的靈？我往哪裏逃、躲避祢的面？……」好巧，這不是我傍晚禱讀的經文嗎？回應詩繼續以「詩一三九篇」敬拜。當時不知為何，我再也站立不住，竟不顧旁人的眼光，嚎啕跪哭在地上久久不已，然後心裡喊著：「主！祢到底要告訴我什麼？」「我早已呼召你！」，當下我很清楚，這是全職的呼召。

如水柱般的眼淚流下，「我往哪裏去躲避祢的靈？我往哪裏逃、躲避祢的面？」過去我曾說：我放不下，也有諸多的但是與可是……。但這次，我真實順服了。我跟主說：「我願意！可是我不足啊……」，主用第10節對我說：「就是在那裏，我的手必引導你；我的右手也必扶持你。」又說：「你未成形的體質，我的眼早已看見了；我所定的日子，你尚未度一日，我都寫在我的冊上了。」這次，我真實將自己全然交給祂了，前面的道路，只要按著祂的心意成就，不要照我的意思。

我選擇從教職退休了，每年收入減少數十萬，對我而言是不算小的數目。但我很清楚：「不是我要做什麼，而是上帝祢要我做什麼？」，祂使我進入神學院接受裝備，2017年從華神畢業～「人生下半場；主帶領上場」。在尋求服事的過程，夏牧師對我說：教會不缺傳道人，然而機構需要傳道人。「職場即禾場」，莊稼早已發白，做工的人在哪裡？職場宣教迫切的呼聲，我怎能聽不見。上帝知道我小信，用9個印證使我明白這是祂的心意。不看環境，不看人，單單定睛於神的託付。

我是卑微，主的呼召是如此真實明白，祂使我走在恩典的全職道路，唯主在我身上顯大。主的異象就是我的異象，緊緊跟隨祂的腳蹤，只願成為合用器皿，叫人因我而得福，完成上帝託付的使命！